



EDITAL

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL 398/2025, DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 380/2025, ALTERANDO O TÍTULO DO QUADRO 1 E O QUADRO 1. RELAÇÃO DE VAGAS PARA DE ORIENTADOR(A) DE SERVIÇO PET- SAÚDE/I&SD 2025 A 2027), REGIONAIS GOIÂNIA E CIDADE DE GOIÁS.

O Pró-Reitor de Graduação, no uso de suas atribuições legais, com base no EDITAL CONJUNTO SEIDIGI/SGTES-MS N° 1/2025, do Ministério da Saúde/Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, torna público o edital **398/2025**, de **RETIFICAÇÃO** do Edital PROGRAD 380/2025, alterando o título quadro 1 e o quadro 1. Relação de vagas para orientador(a) de serviço, ao Programa De Educação Pelo Trabalho para a Saúde/Informação e Saúde Digital - PET SAÚDE/I&SD (Pet-Saúde Digital 2025/2027), Regionais Goiânia e Cidade de Goiás.

NO EDITAL 380/2025 – DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO.

Item 2. Onde se lê:

Quadro 1. Relação de vagas para o edital PROGRAD **292/2025** de Orientador(a) de Serviço PET-Saúde/I&SD 2025 A 2027), Regionais Goiânia e Cidade de Goiás.

Leia-se:

Quadro 1. Relação de vagas para o edital PROGRAD **398/2025** de Orientador(a) de Serviço PET-Saúde/I&SD 2025 A 2027), Regionais Goiânia e Cidade de Goiás.

Leia-se:

Quadro 1. Relação de vagas para o edital PROGRAD **398/2025** de Orientador(a) de Serviço PET-Saúde/I&SD 2025 A 2027), Regionais Goiânia e Cidade de Goiás.

Item 2. No Quadro 1. Onde se lê na linha dois, colunas três e quatro:

GAT	Número de Orientadores de Serviço	Formação ou Local de Atuação	Período de Atuação (Matutino, vespertino, integral)
-----	-----------------------------------	------------------------------	---

9. Saúde Digital e Telenefrologia na Atenção Primária à Saúde.	Cadastro de Reserva	Servidor lotado na Atenção Primária à Saúde (APS) (SMS - Goiânia)	Sem preferência
10. Fomentar a criação teleambulatório de Especialidades Médicas.	2 (duas) vagas, sendo uma cadastro de reserva	Servidor lotado na Atenção Primária à Saúde (APS) (SMS - Goiânia)	Preferencialmente integra

Leia-se: No Quadro 1. Onde se lê na linha dois, coluna três e quatro:

GAT	Número de Orientadores de Serviço	Formação ou Local de Atuação	Período de Atuação (Matutino, vespertino, integral)
9. Saúde Digital e Telenefrologia na Atenção Primária à Saúde.	Cadastro de Reserva	Servidor lotado na Atenção Primária à Saúde (APS) (SMS - Goiânia)	Sem preferência
10. Fomentar a criação teleambulatório de Especialidades Médicas.	3 (três) vagas sendo duas cadastro de reserva	Servidor lotado na Atenção Primária à Saúde (APS) (SMS - Goiânia) e/ou trabalhador da área de saúde com atuação na Universidade Federal de Goiás (Regional-Goiânia)	Preferencialmente integra

Goiânia, 30 de agosto de 2025.

Profa. Dra. Silvana de Lima Vieira dos Santos
Coordenadora do PET-Saúde: Informação e Saúde Digital

Prof. Israel Elias Trindade
Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Silvana De Lima Vieira Dos Santos**, **Professor do Magistério Superior**, em 30/08/2025, às 12:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Israel Elias Trindade**, **Pró-Reitor**, em 30/08/2025, às 19:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5616691** e o código CRC **D98739F3**.
